

KYSELINA CITRÓNOVÁ

ekologický čistič a konzervant



potravinářská kvalita
E330



1 kg

kuchyně

koupelny

domácnost

Kyselina citronová se používá jako všestranný ekologický čistič prostředek, který bojuje účinně s vodním kamenem, usazeninami, zabraňuje růstu plísní, množení bakterií a zápachu. Účinně si tedy poradí s odvápňováním varných konvic, vyčištění myček nádobí i praček. Využití ale naleznete i v koupelně, jelikož odstraňuje nánosy vodního kamene ze záchodové mísy a její roztok vrátí lesk obkladům i vodovodním bateriím. V kombinaci s jedlou sodou pomůže uvolnit ucpané odpady.



součástí balení
odměrka



Příklady použití kyseliny citronové jako ekologického čističe v domácnosti:

Varná konvice: konvici naplňte vodou tak, aby byly pod vodou části s usazeným vodním kamenem, nasypejte dvě odměrky kyseliny citronové a nechte projít varem. Nechte působit alespoň třicet minut. Poté vodu vylijte, konvici propláchněte a můžete ji opět používat.

Pračka: Do prázdného bubnu nasypejte 250 gramů (12 odměrek) kyseliny citronové a nechte ji prát naprázdno při teplotě 50–60° C. Nebudete již potřebovat žádné drahé tablety!

Myčka nádobí: 250 gramů (12 odměrek) kyseliny citronové vysypejte na dno prázdné myčky bez nádobí a spusťte mycí cyklus.

Kávovar: Jednu odměrku kyseliny citronové rozmíchejte v teplé vodě, vlijte do zásobníku a nechte přejít varným cyklem naprázdno. Druhý cyklus udělejte jen s čistou vodou.

Ucpaný odpad: kyselinu citronovou a jedlou sodu smíchejte v poměru 1:1 (2+2 odměrky). Směs vysypejte do odtoku, zalijte vařící vodou a přikryjte gumovým zvonem. Po probublání a vyšumění odtok pomocí zvonu pročistěte.

Čistič prostředek pro baterie, zástěny a obklady: 160–250 gramů (8–12 odměrek) kyseliny citronové rozpusťte v jednom litru vody. Čistič tekutinu přelijte do rozprašovače a nastříkejte na obklady a baterie. Nechte působit pár minut a opláchněte.

Čištění oblečení: Pro odstranění skvrn prádlo namáčejte 1 hodinu v roztoku 10 g (1/2 odměrky) kyseliny citronové na 1 litr vody.

Konzervační látka při zavařování: použijte 5 g (1/4 odměrky) kyseliny na 1 kg ovoce. V malém množství kyselina neškodí. Zabraňuje také hnědnutí ovoce.

Uvedené výrobky a novinky objednávejte prostřednictvím vašich velkoobchodních partnerů
nebo kontaktujte naše obchodní oddělení +420 315 687 592, info@kittfort.cz